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Скупштина Српског социолошког друштва 

Косовска Митровица, 3. јун 2017. 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ 

 

 У периоду од претходне скупштине, одржане априла 2016. године у Новом Саду, Српско 

социолошко друштво је наставило са свим својим редовним активностима, уз нека  додатна 

унапређења свог деловања. 

 Наш часопис, Социолошки преглед, са новим уредником и новом редакцијом, наставио је 

да редовно да излази, уједно задржавши постојећу, највишу домаћу категорију часописа (М24). 

Ове године је склопљен уговор са ЦЕОН-ом, што се може сматрати унапређењем рада часописа. 

 Сајт Српског социолошког друштва ради редовно, без прекида. На њему се објављују вести 

из рада ССД, рачунајући ту и рад секција и рад Социолошког клуба. 

 Октобра прошле (2016) године одржан је редовни годишњи научни скуп ССД, овај пут на 

Филозофском факултету у Београду, са називом САВРЕМЕНЕ МИГРАЦИЈЕ И ДРУШТВЕНИ РАЗВОЈ: 

ИНТЕРДИСЦИПЛИНАРНА ПЕРСПЕКТИВА. Суорганизатори скупа (уз ССД) били су Институт за 

социолошка истраживања Филозофског факултета у Београду, Институт друштвених наука Београд 

и Завод за проучавање културног развитка Београд. Радове је пријавило више од шездесет аутора 

из Србије и иностранства. Припремљен је и штампан зборник резимеа, а сада је у изгледу и да се 

реше проблеми везани штампање зборника радова. 

 Припремљен је и нови годишњи научни скуп, на Филозофском факултету у Косовској 

Митровици, где се сада и налазимо, а под називом ГЛОБАЛИЗАЦИЈА vs. ГЛОКАЛИЗАЦИЈА. Овај пут 

суорганизатори су Филозофски факултет у Приштини са привременим средиштем у Косовској 

Митровици, Институт за политичке студије Београд и Институт за упоредно право Београд. 

 ССД је ове године било суорганизатор још једног научног скупа, заједно са Институтом 

друштвених наука Београд, САНУ и Филозофским факултетом из Београда. Овај се скуп, под 

називом ФИЛОЗОФИЈА КРИЗЕ И ОТПОРА – МИСАО И ДЕЛО ЉУБОМИРА ТАДИЋА, одржава се 2. и 3. 

јуна на Институту друштвених наука у Београду.   

 Спроведен је нови циклус такмичења из социологије ученика средњих школа. Најпре су 

одржана регионална такмичења у Београду, Нишу, Новом Саду и Косовској Митровици, а затим и 

финално такмичење, 1. априла у Обреновцу. Наше такмичење остало је у календару Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја. Организација такмичења већ се прилично „уходала“, тако 

да су сви проблеми који су се успут појављивали успешно решени. Припремљен је и Правилник о 
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такмичењу, у складу са захтевима Министарства, чиме ће бити извршена његова даља 

формализација. 

 Два наша жирија, за најбољу књигу (награда „Војин Милић“) и за животно дело (награда 

„Радомир Лукић“) такође су успешно обавила свој посао. 

 Нешто о раду секција. Секција за феминистичка истраживања и критичке студије 

маскулинитета одржала је своју скупштину и доделила награду „Анђелка Милић“, као награду ове 

секције (укупно је било осам добитника). Секција за истраживање социјалних покрета такође је 

организовала неколико предавања. 

 Са радом је наставио и Социолошки клуб у Београду. У последњих годину дана одржано је 

седам промоција књига и једна панел дискусија. Социолошки клуб у Нишу организовао је једну 

промоцију књиге и једно предавање, а за јун су припремљене још две промоције. У Новом Саду 

Социолошки клуб је реализовао укупно шест активности: једна промоција књиге и пет филмских 

пројекција праћених дискусијом. 

 Председништво је имало добру сарадњу и са проф. Младеном Лазићем, досадашњим 

чланом Националног просветног савета, којем управо истиче мандат. На захтев Народне 

скупштине Републике Србије, ССД је благовремено предложило кандидате за новог члана 

Националног просветног савета из редова ССД. ССД је уз координацију са проф. Лазићем 

реаговало на Нацрт закона о основама система образовања и васпитања, указујући на оне 

одредбе које се тичу положаја дипломираних социолога. Такође, ССД се обратило саопштењем и 

Министарству просвете, науке и технолошког развоја, Националном просветном савету и Заводу 

за унапређење образовања и васпитања, изражавајући неслагање са даљим смањивањем броја 

часова социологије у средњим школама. Саопштење су подржале све катедре за социологију у 

Србији, као и велики број социолога. Заводу за унапређење образовања и васпитања ССД је 

упутило иницијативу да се у Правилник о степену и врсти образовања наставника и стручних 

сарадника у основној школи уврсти и профил „професор социологије“ (тиче се обављања послова 

стручног сарадника – социјалног радника у основним школама). Завод је ову иницијативу 

прихватио, уваживши аргументе ССД. 

 У целини гледано, ниво активности ССД је задовољавајући, са тиме да има још доста 

простора за унапређивање рада. 

Председник Српског социолошког друштва 

Проф. др Срђан Шљукић  


